

**Обґрунтування
щодо прийняття постанови
«Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та
виробництво теплової енергії ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ»
на 2019 рік»**

Звернення ліцензіата

Листом від 16.09.2019 № 1388 ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» звернулось до НКРЕКП щодо внесення змін до переліку заходів з виконання ремонтних робіт на 2019 рік без зміни загальної суми фінансування. Разом з листом підприємством було надано додаткові матеріали щодо змін до ремонтних робіт та протокол відкритого обговорення.

Товариство пропонує за рахунок коштів передбачених для виконання заходу: капітальний ремонт мережного трубопроводу головного корпусу виконати наступний захід: ремонт турбоагрегата ВПТ-25-4 ст.№3

Необхідність виконання

За результатами ревізії системи паророзподілу та регулювання турбіни були виявлені дефекти, без усунення яких подальша експлуатація турбіни неможлива.

Запропонованими змінами передбачається виконання ремонту турбіни підрядним способом за рахунок амортизаційних відрахувань, які не є джерелом фінансування інвестиційної програми.

Для забезпечення загального обсягу фінансування і не допущення збільшення витрат ремонтної програми ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» пропонує виконати перерозподіл фінансування заходів з огляду на першочерговість.

Роботи, по яким зменшується фінансування: капітальний ремонт мережного трубопроводу головного корпусу.

Товариством надані пояснювальні записки, акти дефектації та кошторисна документація до відповідних змін ремонтної програми.

Відкриті обговорення (слухання) на місцях

На виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 ліцензіатом було організовано та проведено відкрите обговорення питання внесення змін до ремонтної програми на 2019 рік без зміни загальної суми фінансування. Протокол відкритого обговорення від 13.08.2019 розміщено на сайті ліцензіата та надано до НКРЕКП.

Схвалення проекту постанови

На засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритих обговорень, 24 жовтня 2019 року, року було схвалено проект постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік.

Відкриті обговорення в НКРЕКП

На виконання Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, за місцезнаходженням центрального апарату НКРЕКП 06 листопада 2019 року були проведені відкриті обговорення зауважень та пропозицій, наданих до схваленого проекту постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ «ШП «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік.

За результатами відкритого обговорення проекту рішення НКРЕКП щодо зміни структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ «ШП «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік було складено відповідний протокол та оприлюднено його на офіційному веб-сайті НКРЕКП.

Пропозиція Департаменту

Департамент із регулювання відносин у сфері енергетики опрацював зміни до ремонтної програми ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік та пропонує передбачити фінансування заходів відповідно Таблиці 1:

Таблиця 1

№ з/п	Назва заходу	ЗАТВЕРДЖЕНО ПОСТАНОВОЮ НКРЕКП від 10.12.2018 №1691	ПРОПОЗИЦІЯ ЛІЦЕНЗІАТА	ПРОПОЗИЦІЯ НКРЕКП
1	Капітальний ремонт мережного трубопроводу головного корпусу	514,4	221,3	221,3
2	Ремонт турбоагрегата ВПТ-25-4 ст.№3	0	293,1	293,1
ВСЬОГО		514,4	514,4	514,4

Враховуючи зазначене, відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 Департамент із регулювання відносин у сфері енергетики пропонує прийняти постанову «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік» наступного змісту:

– Унести зміни до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік, встановленої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 грудня 2018 року № 1695, у частині зміни напрямів витрат на проведення ремонтних робіт, що надані листом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» 16 вересня 2019 року № 1388, без зміни тарифів.

Заступник директора
Департаменту із регулювання
відносин у сфері енергетики

А. Огньов



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про внесення змін до
структури тарифів на
відпуск електричної енергії та
виробництво теплової енергії
ТОВ «ШП «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ»
на 2019 рік

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про тепlopостачання» та Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Унести зміни до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік, встановленої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 10 грудня 2018 року № 1695, у частині зміни напрямів витрат на проведення ремонтних робіт, що надані листом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШОСТКИНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» від 16 вересня 2019 року № 1388, без зміни тарифів.

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк



Прийняття постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік»

Звернення ліцензіата

Листом від 16.09.2019 № 1388 ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» звернулось до НКРЕКП щодо внесення змін до переліку заходів з виконання ремонтних робіт на 2019 рік без зміни загальної суми фінансування.

Товариство пропонує за рахунок коштів передбачених для виконання заходу: капітальний ремонт мережного трубопроводу головного корпусу виконати захід: ремонт турбоагрегата ВПТ-25-4 ст.№ 3.



Необхідність виконання

- За результатами ревізії системи паророзподілу та регулювання турбіни були виявлені дефекти, без усунення яких подальша експлуатація турбіни неможлива.
- Запропонованими змінами передбачається виконання ремонту турбіни підрядним способом за рахунок амортизаційних відрахувань, які не є джерелом фінансування інвестиційної програми.
- Для забезпечення загального обсягу фінансування і не допущення збільшення витрат ремонтної програми ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» пропонує виконати перерозподіл фінансування заходів з огляду на першочерговість. Роботи, по яким зменшується фінансування: капітальний ремонт мережного трубопроводу головного корпусу.
- Товариством надані пояснювальні записки, акти дефектації та кошторисна документація до відповідних змін ремонтної програми.



Відкриті обговорення (слухання) на місцях

На виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 ліцензіатом було організовано та проведено відкрите обговорення питання внесення змін до ремонтної програми на 2019 рік без зміни загальної суми фінансування. Протокол відкритого обговорення від 13.08.2019 розміщено на сайті ліцензіата та надано до НКРЕКП. За результатами ревізії системи паророзподілу та регулювання турбіни були виявлені дефекти, без усунення яких подальша експлуатація турбіни неможлива.



Схвалення проекту постанови

На засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритих обговорень, 24 жовтня 2019 року, року було схвалено проект постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ «ШП «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік.



Відкриті обговорення в НКРЕКПУ

На виконання Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКПУ від 30.06.2017 № 866, за місцезнаходженням центрального апарату НКРЕКПУ 06 листопада 2019 року були проведені відкриті обговорення зауважень та пропозицій, наданих до схваленого проекту постанови «Про внесення змін до структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ «ШП «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік.

За результатами відкритого обговорення проекту рішення НКРЕКПУ щодо зміни структури тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії ТОВ «ШП «ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік було складено відповідний протокол та оприлюднено його на офіційному веб-сайті НКРЕКПУ.



Пропозиція Департаменту

Департамент із регулювання відносин у сфері енергетики опрацював зміни до ремонтної програми ТОВ «ШП» ХАРКІВЕНЕРГОРЕМОНТ» на 2019 рік та пропонує передбачити фінансування заходів відповідно Таблиці :

№ з/п	НАЗВА ЗАХОДУ	ЗАТВЕРДЖЕНО ПОСТАНОВОЮ НКРЕКП від 10.12.2018 №1691	ПРОПОЗИЦІЯ ЛІЦЕНЗІАТА	ПРОПОЗИЦІЯ НКРЕКП
1	Капітальний ремонт мережного трубопроводу головного корпусу	514,4	221,3	221,3
2	Ремонт турбоагрегата ВПТ-25-4 ст.№3	0	293,1	293,1
ВСЬОГО		514,4	514,4	514,4